YMHORECHMA




(a + b)? = a2 + 2ab +b?

(a+tb)2=(atb)(a+t
b)=

=a a3 bEbiatbb=
=a2 +ab + ba + b2=

= a2 + 2ab + b2

RBaANaT CYMMb



*KBazipar CcyMMBbI ABYX YHCEIT
PAaBEH KBaJIpary NEepBOro Yucia
IUTFOC YABOCHHOE IPOU3BEICHUE
IIEPBOTO ¥ BTOPOTO YMCEI TUTFOC
KBaJIpaTr BTOPOTO YHCIIA.




(a - b)? = a2 - 2ab + b?

(a-b)2=(a-b)(a-b)=a2- ab
- ba + b2 =a2 - 2ab + b2

RBaADAT DA3HOCTI



- «KBazpar pa3HOCTH ABYX UM CEI
PABEH KBAJpary IIEPBOTO YMCIIa
MHUHYC YABOCHHOE IPOU3BEICHUE
IIEPBOr0O YKCJIa HA BTOPOE ILIFOC
KBaJIpaT BTOPOTO YKUCIIAY.







* -IPEBHETPEUYECCKUN MATEMATUK, aBTOP MEPBOIO U3
JTOIIENIINX 10 HAC TEOPETUUYECKUX TPAKTATOB 110
MareMaTuke. buorpapudeckue ceeaenus 00 EBkinnae
KpanHe CKyAHbI. JIOCTOBEPHBIM MOXXHO CUUTATh JIMIIb TO,
YTO €r0 Hay4yHas ACATEIILHOCTh NPOTEKAIA B
AJEeKcaHIpuu B 3 B. 10 H. 3.




